

BMW男疑開車要撞總統府！向蔡英文喊話：被迫害要求助 16:17

≡  聯合新聞網

  

影 / 防汛不輕忽 台南消進行救生艇及管筏演練

2018-05-04 15:22 聯合報 記者吳淑玲／即時報導



台南市政府消防局第五救災救護大隊為提升消防人員執行水域救生能力、熟練各項船艇及救生器材操作使用，以提升汛期水域救援能力，確保民眾生命財產安全，今天在關廟區大潭埤南側水域，辦理大型救生船艇及區公所管筏訓練，上、下午共兩個梯次，合計包括消防及公所約180人參加訓練。

大隊組長陳漢新表示，今天的訓練由第五救災救護大隊辦理，鹽行分隊小隊長朱嘉慶擔任消防人員訓練總教官，訓練課程包括IRB救生艇操作及救援方法（靠、離岸、S型、O型及救援操作）、船外機介紹、故障排除及平時保養、還有拋繩槍保養操作。

在區公所管筏訓練部分，由復興分隊小隊長洪育仁擔任公所人員訓練總教官，訓練課程包括管筏基本操作、水域流況解說及水域手勢指揮等。

第五大隊大隊長黃輝林指出，第五大隊部分轄區屬易淹水低窪地區，尤其是仁德區三爺宮溪流域及二層行大甲一帶，每逢強降雨及颱風期間經常發生淹水案件，期望藉由每年定期辦理之訓練，強化消防人員及公所里幹事等之救援能力及救生技能，進而達到人命救助之目的及維護執勤時之自身安全。

關廟區長王素珠說，藉由消防局與區公所合作訓練，除增進雙方專業能力，並加強進彼此溝通與協調，增進橫向溝通。並期許在災害來臨時，雙方資訊與資源互享，民眾身家財產於第一優先，實現防汛整備，人人有責，以達互助合作，民眾安心之目標。



防汛不輕忽，台南消防局第五大隊今天在關廟大潭埤南側水域救生管筏訓練。圖／消防局提供





防汛不輕忽，台南消防局第五大隊今天在關廟大潭埤南側水域救生管筏訓練。圖 / 消防局提供

